

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Volnočasové centrum – konverze haly Avia Letňany
Jméno autora:	Martin Štibor
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Oponent práce:	Ing.arch.Petr Fiala
Pracoviště oponenta práce:	Římov

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

### Splnění zadání

splněno

Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Vložte komentář.

Práce splňuje zadání, nemá podstatné nedostatky.

### Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy

B - velmi dobře

Posudte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.

Vložte komentář.

Zajímavý koncept, forma vystihuje obsah. Originální. Příjemné zachování "odkazu" industriální architektury a zanešení nové funkční naplně.

### Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb

B - velmi dobře

Posudte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Vložte komentář.

Provozní a prostorové vazby vycházejí z možností, které předurčují specifika zachování dominantních prvků původní architektury.

### Kvalita technického řešení

B - velmi dobře

Posudte správnost volby a návrhu technického řešení.

Vložte komentář.

Technické řešení je předurčeno využitím původních částí, je zpracováno do potřebné hloubky a kvality.

### Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

A - výborně

Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posudte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se

ke grafickému zpracování práce.

Vložte komentář.

Práce je úplná, přehledná a srozumitelná. Grafický rukopis byl vhodně zvolen vzhledem k charakteru navržených objektů a příjemně zvýrazňuje industriální nádech celé práce.

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Zajímavým a výrazným prvkem práce je snaha o zachování a využití charakteru a prvků původní industriální architektury a zároveň vytvoření nových prostor s novou náplní. Toto spojení je pro využití jako centra volného času velmi vhodné.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

Datum:

Podpis: 